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 :  rebroussement de 1ère espèce  
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= ±∞  : BP de direction (Oy)  
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  = =−  
 = =  

       

 

x paire, y impaire : sym / (Ox) ; x, y ( 2π )-périodiques ;   
( ) ( )  et  ( ) ( )− = − − =x t x t y t y tπ π :  sym / (Oy) . 

 
x’(0) = 0, y’(0) = 1 : tan verticale en 0. 

x’’(
2

π
) = 0 et y’’(

2

π
) = -1 : rebroussement de 1ère espèce (par symétrie) + tan verticale en 

2

π
. 

 

étude sur 0,
2

π 
  
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 : rebroussement de 1ère espèce  

 lim 0
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x±∞
=  : BP de direction (Ox)    et    
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= ±∞  : BP de direction (Oy)  
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 = =−   
 = =    

x paire, y impaire : sym / (Ox) ;  x, y ( 2π )-périodiques ;   
( ) ( )  et  ( ) ( )− = − − =x t x t y t y tπ π :  sym / (Oy). 

x’(
2

π
) = -1, y’(

2

π
) = 0 : tan horizontale en 

2

π
 

x’’(0) = -1 et y’’(0) = 0 : rebroussement de 1ère espèce (par symétrie) + tan horizontale en 0. 

 

 

étude sur 0,
2

π 
  

  

 


